

每经编辑：王晓波

5月19日，比特币等虚拟货币再次迎来暴涨暴跌、大落大起的极端走势.....

截至发稿时，比特币最低时逼近30000美元关口，日内一度大跌13000美元，跌幅达28%。

另一种虚拟货币以太坊同样遭遇重挫，日内跌43%至2000美元下方。

狗狗币则失守0.3美元/枚，日内跌幅也超50%。

近24小时，全网数字货币超48万人爆仓，超390亿元资金被洗劫.....

面对如此走势，各大平台也开始出台举措，币安表示暂停以太坊和ERC20的提款。而Coinbase也表示，正在调查平台宕机状况。

虚拟货币集体崩盘，比特币一天内狂泄13000美元

比特币次轮的下跌要追溯到上周三，比特币上周一开盘时仍然在58294美元的高位，当天比特币收跌4%，次日收涨1.6%，并未出现太大波动，但是到了周三却风云突变，当日大跌近13%，随后比特币便进入了震荡、下跌的恶性循环，直到今天出现超过28%的巨大跌幅。盘中最低时报3.05万美元，距离3万美元整数关口仅500美元。一天时间，比特币大跌13000美元。如果以上周5.8万美元的高位计算，不到两周的时间，比特币最多时已大跌18000美元，如此走势可谓惊心动魄。

不过截至发稿时，比特币快速回升，短线拉升超4000美元，暂报35800美元上方。



比特币

一度跌超50%，截至发稿时跌33%；狗狗币日内最大跌幅达55.6%，截至发稿时报0.3385美元，跌幅28.8%。

虚拟货

币的大涨大跌

，也引发大量投资者爆仓，
据比特币家园网数据显示，

近24小时，全网有超过48万投资者爆仓，爆仓资金达60.67亿美元（约合人民币390.42亿元）。

中国互联网金融协会 中国银行业协会 中国支付清算协会关于防范虚拟货币交易炒作风险的公告

中国人民银行 今天



近期，虚拟货币价格暴涨暴跌，虚拟货币交易炒作活动有所反弹，严重侵害人民群众财产安全，扰乱经济金融正常秩序。为进一步贯彻落实中国人民银行等部门发布的《关于防范比特币风险的通知》《关于防范代币发行融资风险的公告》等要

文章表示，近期，虚拟货币价格暴涨暴跌，虚拟货币交易炒作活动有所反弹，严重侵害人民群众财产安全，扰乱经济金融正常秩序。三大协会公告称：

一、正确认识虚拟货币及相关业务活动的本质属性

虚拟货币是一种特定的虚拟商品，不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不是真正的货币，不应且不能作为货币在市场上流通使用。

开展法定货币与虚拟货币兑换及虚拟货币之间的兑换业务、作为中央对手方买卖虚拟货币、为虚拟货币交易提供信息中介和定价服务、代币发行融资以及虚拟货币衍生品交易等相关交易活动，违反有关法律法规，并涉嫌非法集资、非法发行证券、非法发售代币票券等犯罪活动。

二、有关机构不得开展与虚拟货币相关的业务

金融机构、支付机构等会员单位要切实增强社会责任，不得用虚拟货币为产品和服务定价，不得承保与虚拟货币相关的保险业务或将虚拟货币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与虚拟货币相关的服务，包括但不限于：为客户提供

虚拟货币登记、交易、清算、结算等服务；接受虚拟货币或将虚拟货币作为支付结算工具；开展虚拟货币与人民币及外币的兑换服务；开展虚拟货币的储存、托管、抵押等业务；发行与虚拟货币相关的金融产品；将虚拟货币作为信托、基金等投资的投资标的等。

金融机构、支付机构等会员单位应切实加强虚拟货币交易资金监测，依托行业自律机制，强化风险信息共享，提高行业风险联防联控水平；发现违法违规线索的，要及时按程序采取限制、暂停或终止相关交易、服务等措施，并向有关部门报告；同时积极运用多渠道、多元化的触达手段，加强客户宣传和警示教育，主动做好涉虚拟货币风险提示。

互联网平台企业会员单位不得为虚拟货币相关业务活动提供网络经营场所、商业展示、营销宣传、付费导流等服务，发现相关问题线索应及时向有关部门报告，并为相关调查、侦查工作提供技术支持和协助。

三、消费者要提高风险防范意识，谨防财产和权益损失

虚拟货币无真实价值支撑，价格极易被操纵，相关投机交易活动存在虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等多重风险。从我国现有司法实践看，虚拟货币交易合同不受法律保护，投资交易造成的后果和引发的损失由相关方自行承担。

广大消费者要增强风险意识，树立正确的投资理念，不参与虚拟货币交易炒作活动，谨防个人财产及权益受损。要珍惜个人银行账户，不用于虚拟货币账户充值和提现、购买和销售相关交易充值码以及划转相关交易资金等活动，防止违法使用和个人信息泄露。

四、加强对会员单位的自律管理

各会员单位要严格落实国家有关监管要求，恪守行业自律承诺，坚决不开展、不参与任何与虚拟货币相关的业务活动。三家协会将加强对会员单位的自律监督，发现违反有关监管规定和行业自律管理要求的，将依照相关自律规范对其采取业内通报、暂停会员权利、取消会员资格等处分措施，并向金融管理部门报告，涉嫌违法犯罪的，将有关线索移送公安机关。

每日经济新闻综合每经APP、英为财经、华尔街见闻、中国基金报等

（文章内容仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。）

每日经济新闻